

庄寨镇:片区联合打造产业新高地

本报讯(通讯员 宋银生 巩忠营 记者 殷宾)今年以来,在“头雁工程”实施创建中,曹县庄寨镇始终坚持以产业振兴为重点,实施“党建+产业”、“党建+合作社”的方式,按照“产业相似,距离相近”的原则,着力打造庄寨镇基层党建示范片区,形成以党建为统领,以片区智能化、工业园区化、农业产业化、农村规范化、农民市民化为支撑的“一统五化”产业综合布局。

统筹全局,规划先行。庄寨镇以木材加工为特色支柱产业,全镇有各类企

业1000余家、个体户3000余户,木材加工从业人员9万余人,占据了曹县木材加工业的半壁江山。为突破产业发展瓶颈,凝聚发展合力,拓宽产业链,谋求更好的发展,庄寨镇党委综合各村意见,决定遵循“地理位置相邻、资源禀赋相似,产业结构相近”的原则,推动镇域四个管区的白茅东村、白茅西村、陈小营村、纸坊村、段集村、前韩村、后韩村、全大营村、庄寨村、丁寨村、谷寨村11个村党支部组织引领,强化保障。为助力庄寨镇

农村党建示范片区建设,庄寨镇党委决定成立片区功能型党委,集中统一领导,引导11个村探索“四个一+N”运营模式,以打造“一个好的富民产业”,形成“一个好的发展思路”,构建“一个好的组织架构”,形成“一个好的保障机制”为目标,聚焦组织振兴、产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴,打造镇域内农村基层党建示范高地,不断巩固拓展脱贫攻坚成果和乡村振兴有效衔接。

产业带动,壮大经济。庄寨镇党建片区依托传统木材加工特色产业布局,以家

具联盟产业园为中心,向外辐射打造。作

为全县重点建设项目,家具联盟产业园区内水、电、路、网络等基础设施统一配套,全部由政府投资。目前园区已建成3000亩,总建筑面积100万平方米,入驻企业26家,项目全部达产后,可实现年销售收入200亿元,税收10亿元。辐射带动周边群众就业3万人,集中解决3000余户贫困家庭实现脱贫,将成为鲁西南最大的家具研发生产基地。在家具联盟产业园的辐射带动下,片区内所有村集体经济将实现重大提升,走上双赢之路。

《普法路上》MV作品参加

平安中国“三微”比赛

本报讯(通讯员 郭茹 刘涛)日前,《普法路上》MV作品参加第六届平安中国“三微”比赛暨优秀政法文化作品征集评选。据悉,第六届平安中国“三微”比赛暨优秀政法文化作品征集评选活动由中央政法委、最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部、国家安全部主办,央视频网络平台投票决出。

《普法路上》MV系曹县第一首普法歌曲音乐,由臧怀生作词,黄进军谱曲、潘海霞演唱。邀请曹县公安局、曹县人民检察院、曹县人民法院、曹县税务局、曹县市场监管局等执法单位进行MV拍摄。歌曲通过欢快悠扬的旋律、通俗易懂的歌词提高歌曲传唱度,逐步在广大群众心中培养法律意识、树立法治观念,引导大家学法、用法、尊法、守法。



日前,曹县公安局青堌集派出所结合全国公安机关正在开展的“我为群众办实事”活动,主动作为,组织民警对各放养场点进行不间断的巡逻巡访,帮助蜂农解决实际困难。同时,向蜂农发放警民联系卡,宣传防疫、防盗、防诈骗和禁毒知识,提高了蜂农的安全防范意识和安全感。图为曹县公安局青堌集派出所民警向蜂农宣传禁毒知识。

通讯员 翟金起 记者 殷宾 摄

今日曹县

督导重点场所疫情防控工作

高新区:保卫蓝天白云 打造宜业宜居环境

本报讯(记者 王燕 通讯员 刘海玲)8月17日,菏泽高新区党工委书记、管委会主任郭保存现场督导重点场所疫情防控工作。

郭保存强调,全区上下务必全方位抓紧抓实抓好疫情防控各项工作,要加大对重点区域、重点场所、重点环节的管控力度,及时堵塞疫情防控漏洞,坚守当前疫情防控成果。要严格落实24小时值班值守制度,以高度的责任心和使命感,共同筑牢疫情防控严密防线,保障全区经济社会持续健康发展。

郭保存要求,压紧压实疫情防控责任,坚决杜绝松懈麻痹思想,全面做好扫码、登记、测温、消毒等疫情防控措施,做到外来人员排查

全覆盖,全力以赴织牢疫情防控网。要加快推进疫苗接种工作,做到应接尽接,确保人民群众的身体健康和生命安全。

郭保存强调,全区上下务必全方位抓紧抓实抓好疫情防控各项工作,要加大对重点区域、重点场所、重点环节的管控力度,及时堵塞疫情防控漏洞,坚守当前疫情防控成果。要严格落实24小时值班值守制度,以高度的责任心和使命感,共同筑牢疫情防控严密防线,保障全区经济社会持续健康发展。

严查不戴头盔等交通违法行为

三天查纠867起

本报讯(记者 王燕 通讯员 康俊杰)8月16日早上7点30分,菏泽高新区交警大队出动百余警力,分布在高新区各道路路口,重点查处驾驶电动两轮车不佩戴头盔、逆行、闯红灯及行人闯红灯、不走斑马线、翻越护栏等违法行为,全面规范电动车及行人通行秩序,持续做好道路交通事故预防工作,提升广大电动车驾驶人及行人交通法规意识、安全意识、文明意识,全力营造良好的道路交通运输环境。

“绝大多数市民都按照规定佩戴了安全头盔,也有个别驾驶员将头盔放在车座子里,远远看到执勤交警后再把头盔戴上。通过整治,相信大家都会按照规定佩戴安全头盔。”据菏泽高新区交警大队大队长杜运天介绍,

截至18日,高新区交警共查纠骑乘电动车不戴头盔及行人违反规定行为共计867起。下一步,菏泽高新区交警将持续加大对非机动车交通违法行为整治力度,重点查处驾驶两轮电动车不戴头盔等违法行为,增强群众安全出行意识,营造文明、和谐、有序的道路交通环境。

头盔,对于非机动车骑行者来说相当于机动车驾驶员所系的安全带,是骑行者遇到危险后的最后一道防线。在此,菏泽高新区交警大队提醒大家,“一顶头盔一条命”,关键时刻安全头盔能保命。为了自己和他人的安全,骑乘摩托车、电动车时请务必佩戴安全头盔,千万别因为怕麻烦或影响美观,而丢掉这个生命防护屏障。

秋季招生工作启动

新增1所公办九年一贯制学校、2所公办幼儿园

本报讯(记者 王燕 通讯员 孙安琪)日前,记者从菏泽高新区社会事业发展中心获悉,根据《菏泽高新区2021年义务教育学校和幼儿园招生入学入园工作实施意见》及学校招生计划,菏泽高新区2021年秋季招生工作已经启动。此次招生,菏泽高新区新增1所九年一贯制学校、2所公办幼儿园。

有限公司三方合作共建的一所贯通小学、初中的九年一贯制公办学校,将于今年秋季学期正式开学。学校建成后投入使用后,将有效缓解菏泽高新区优质义务教育资源不足,特别是缺乏初中初中学校问题。新增的2所公办幼儿园分别是菏泽高新区实验幼儿园和菏泽高新区中华西路(中铁牡丹城)幼儿园。招生对象均为2岁半至6岁的健康幼儿,分为托班、小班、中班、大班。报名时需家长带领幼儿现场报名,并携带医院体检证明、户口本原件和复印件、防疫接种本、幼儿一寸照片。



科普宣传进社区

8月17日,菏泽高新区科技创新部、创新发展中心联合开展“科普助力文明城市创建进社区”主题志愿服务活动。活动现场,科普志愿者来到万福街道办事处龙泉社区,为居民发放了《战疫科普小知识》《社区居民科学素质读本》等科普宣传资料300余份,并现场讲解了疫情防控、生态绿色防治设备安装技术、健康养生等科普知识。此次活动以科技支撑疫情防控为重点,让居民更加真切地了解科学知识,增强科学意识,提高科技兴趣,更好地进行科学抗击疫情,并引导社区居民积极参与全国文明城市创建工作,得到社区居民的一致好评。

记者 王燕 摄

曹县从严从实筑牢疫情防控线

本报讯(通讯员 王一涵 郭玲)8月17日上午,曹县疫情防控工作会议召开。县领导梁惠民、朱雷、赵洪军、李正涛、袁焕丽、王学忠、孙元涛出席会议。

县委副书记、县长、县委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组组长梁惠民出席会议并要求,各级各部门要切实履行好疫情防控各项工作职责,不间断开展外来人员清查,将摸排发现的疫情重点地区入曹人员全部纳入疫情防控体系,确保“不漏一地、不失一人、不缺一项”。要按照守土有责、守土尽责、守土担责原则,确保中高风险地区来曹人员零遗漏、输入病例对本地关联病例零引

发、聚集性疫情零发生、院感管理零死角,牢牢守住底线,确保做到万无一失。要严格落实发热患者核酸检测和闭环管理要求,切实防止交叉感染,加强感染监测,及时消除感染隐患。要严格落实重点场所防控措施,对进出人员检测体温、查验“两码一证”。县火车站、县汽车站、各高速口等联合检查站要严格做好出入管控和值班工作人员的日常防护,实行24小时轮流值班制度,严格检查入曹人员的“两码一证”,对来自中高风险地区的车辆和人员原则上一律劝返,从严从实筑牢疫情防控底线,为全县人民守住生命财产安全阵地。

县市场监管局开展肉类食品专项检查

本报讯(通讯员 晓新)8月17日,曹县市场监管局组织执法人员,深入农贸市场、大型商超、肉类经营户、餐饮店等地,重点检查肉类食品经营者是否落实索证索票、进货查验、信息公示等制度,严查肉类食品是否有检验检疫证、肉品合格证,肉类贮藏温度是否符合要求,进口的肉类

食品是否有冷链三证,是否注册使用山东冷链系统等内容。对发现的问题现场提出整改意见,督促经营者落实主体责任,提高安全意识。

截至目前,共出动执法人员85人次,检查批发市场、农贸市场13家、商场超市58家、餐饮企业42家,下达责令整改书8份。



近日,曹县青菏街道组织12台大型挖掘机,在辖区内先后开挖清淤莘北至张店沟、明庄至钟蔡路沟、陈庄至莘北沟、张大庄至山东路沟等4条沟渠,总长12公里,实现了农作物旱能浇涝能排,为农业丰收及人民群众生命财产安全奠定了基础。

通讯员 臧怀生 记者 臧宾 摄

项目的建成,不仅给生物质发电行业的异味治理树立了标杆,还成功入库2020年大气污染防治中央储备库项目。

“环保是个良心活,执法就是为了老百姓,不努力工作、干不好工作就是坏良心。这样的环保观念根植于每一名员工心中,将不断促使我们转变工作作风,提高服务水平和工作效率,为环保事业作出新贡献。”菏泽市生态环境局高新区分局局长张海彦说,下一步,他们将进一步加强队伍建设,完善督查机制,精准治污,做好大气污染防治、水污染防治等工作,为老百姓解决

问题,为企业多办实事,使高新区成为宜业又宜居的魅力新区。

